

## **Nagyatád Város Polgármesterétől**

Ügyiratszám:30-17/2007.

### **ELŐTERJESZTÉS**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 200. szeptember 27-i ülésére  
**a RITIN Műsorszolgáltató és Információs Kht.  
ügyvezetői tisztségére kiírandó pályázatra vonatkozó javaslatról**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A RITIN Műsorszolgáltató és Információs Kht. taggyűlése nyilvános pályázat alapján 2003. szeptember 1. napjától 2005. május 31. napjáig terjedő időszakra Druzsinné Hosszú Ildikót bízta meg a Kht. ügyvezetői és felelős szerkesztői tisztségének ellátásával. Ezt követően az ügyvezető megbízatását 2007. május 31-ig, majd 2007. december 31. napjáig meghosszabbította.

A december 31. napját követő időszakra javasolom nyilvános pályázat kiírását az ügyvezetői és főszerkesztői teendők ellátására. A vezető tisztségviselői jogviszony a Ptk szabályai szerinti megbízással vagy munkajogviszonyban is el lehet látni. A jogviszony betöltésnek időtartamát 3 évben javasolom meghatározni. A mellékelt pályázati kiírás szövegét javasolom elfogadni és a Kht. taggyűlése elé terjeszteni elfogadásra.

Tájékoztatom a képviselő-testületet arról is, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006.évi IV. tv.(Gt.) 365.§ (2) bekezdése alapján a RITIN Kht. 2009. június 30. napjáig a közhasznú társaságokra vonatkozó szabályok szerint működhet. Ezt követően nonprofit korlátolt felelősségű társasággá kell átalakítani vagy megszüntetni. A törvényben meghatározott időtartamon belül – a későbbiek során - javasolom a kht-t nonprofit kft-vé átalakítani.

Arról is tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a kht-val kötött műsorszolgáltatási szerződésünk 2007. december 31. napján lejár, amelynek meghosszabbítására vonatkozó javaslatomat a novemberi soros testületi ülésen fogom előterjeszteni.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Képviselő-testülete felkéri a város polgármesterét, hogy a RITIN Műsorszolgáltató és Információs Kht. következő taggyűlésének összehívását kezdeményezze az ügyvezetői és felelős szerkesztői tisztségre vonatkozó pályázat kiírása miatt, és az előterjesztéshez csatolt pályázati kiírást javasolja a kht. taggyűlésének elfogadásra.

Határidő:2007. október 10.

Felelős: Ormai István polgármester

**Nagyatád, 2007. szeptember 21.**

**Ormai István**